

收假币收怕了,见大钞就报警

老板说,一个月收了千元假币,太紧张 民警支招:买台验钞机,总不能老让顾客陪你到派出所

□晚报记者 张华

本报讯 开个日用百货店想挣钱养家糊口,但是开业不久,却已收了10张百元假钞,收得店老板小边看见百元大钞就发憷。昨日下午,在海滩街做生意的小边,又遇到了一疑似假钞,毫不犹豫地报警了,结果生意却飞了。

报警

年轻男子说遇到了假钞,中年妇女说钱是真的,两人相持不下

昨日15时许,金水公安分局刑侦三中队,一20多岁的年轻男子和一中年妇女走了进来,年轻男子说遇到了假钞,来报警,中年妇女说钱是真的,两人相持不下,民警引导他们到同院的南阳路派出所报案。

遭遇

小老板说:“我的店都收了10张假一百的,我真是收怕了。”

“我的店都收了10张假一百的,我真是收怕了。”在派出所,这名叫小边的男子说,自己在海滩街开了家日用百货店,

由于经验不是很足,一个月来,钱没挣多少,竟然收了10张假钞票,“现在看见一百的票子就紧张”。昨日下午,这名中年妇女拿着100元钱买个插座,小边看了半天,怀疑钞票是假的,立即报警了。

在现场,中年妇女王女士也很生气:“我不会用假钞,你这简直是侮辱我!”民警见此情况,就带领两人到附近一邮政储蓄所检验,工作人员验证后说钱是真的,到门口,小边还不放心,另一工作人员又在门口验证一番,还是真的。这时,小边长长地松了口气。

支招

民警:赶紧去买台验钞机,总不能看见百元钞票就报警吧。

钱是真的,民警示意小边道歉,小边恭恭敬敬地道歉,但是王女士不愿意了:“光道歉不行,把东西给我便宜点。”小边摇摇头拒绝了,这单生意算是飞了。临走时,民警劝小边,赶紧去买台验钞机,总不能看见百元钞票就报警。

线索提供 丁二留

被骗走的车辆变成了警车



被查扣的“警车”

□晚报记者 徐富盈 实习记者 刘涛

本报讯 2005年6月,郑州一汽车租赁公司将一辆捷达车出租给孟某,租期到后孟某称车辆已经找不到了,租赁公司向管城公安分局报警并被立案。昨日上午,租赁公司的张经理向本

报投诉称,她涉嫌被诈骗走的捷达车,竟变成了警车。

被人骗走的车成了警车

前日上午,郑州圣达汽车租赁公司法人代表张芹向本报投诉,她公司被人诈骗走的一辆普通捷达轿车,却变成了警车。车已在107国道立交桥下,被警方查扣。记者随后赶到现场,只见一辆

车号为豫B2628警的捷达警车,停在龙湖洗浴中心停车场内。张芹说,她通过专业人员鉴定,已认定这辆车就是她被诈骗走的捷达车。26日下午,她和同事在这里发现该车后,立即报了警。

案破了,“车没找到”

张芹介绍,2005年6月25日,承租人孟某来公司要

求租车,张就把公司九成新的豫AQ1916捷达车租给了孟某,月租金3300元,租期一个月。到期后,公司向孟某回收车辆时,孟某却称车已找不到了。张芹多次催车未果,向管城公安分局报案,公安分局经侦大队以孟某涉嫌诈骗立了案。2006年上半年,孟某在广东被警方抓获并带回,同年以诈骗罪被判刑。张多次到管城分局要车,但警方称该车并没找到。

这辆车是开封的车号,“不好查”

在现场,一名张姓男子介绍,这辆警车常在附近出现,开车的是位民警。记者从张芹处获悉,车被扣快3天了,但是一直没有见到这辆车的司机。郑州交巡警支队民警介绍,因为这辆车是开封的车号,到底是开封警方的车还是某人套开封的警车牌号,交巡警无法查出。昨日上午,接警的新郑龙湖派出所民警介绍,车辆已被警方暂扣,相关调查正在进行中。

线索提供 张先生

晚报记者 廖谦 图

郑州晚报

蓬莱阁杯首届郑州洗浴文化节隆重开幕



蓬莱阁酒店“三号院”开业啦!

“三号院”是郑州市蓬莱阁俱乐部有限公司在郑州发展的第3家连锁店。“三号院”是一家以水疗为主并按五星级硬件装修的大型商务、养生、休闲、度假综合为一体的酒店,酒店以服务项目多样化、时尚化和设施超豪华著称,环境幽雅,经典的欧式建筑巍然矗立。

“三号院”位于花园路与北林路交汇处向东100米,营业面积达11000平方米,这里为客人精心打造的服务项目有:特色水疗、露天温泉浴充分贴近自然(多功能池中枪淋弹雨、万向凤尾、鸭嘴浴、腰足按摩、冥想浴应有尽有,循环恒温池还可以冲浪,冰水池和热水池轮番使用可以刺激血液循环、新陈代谢,独家引进维琪浴、露天浴)、豪华自助餐、客房、花式按摩、中医养生、中医休闲、足疗保健、香薰、茶吧、书吧、休息大厅、影视厅、网吧等。

三号院开业酬宾门票半价 豪华海鲜自助餐免费享用

- 成人门票原价68元现35元/人
- 儿童门票原价30元现20元/人
- 浴资含一日免费西餐



餐厅



男宾浴区



休息厅



餐厅



男宾浴区



网吧



郑州市蓬莱阁俱乐部有限公司

“3号院”花园路店地址:花园路与北林路交叉口(汽车北站向东100米) 电话:0371-69506666
“2号院”东明店地址:东明路52号(与郑汴路交汇处向北50米) 电话:0371-66365555